



В Нестеровском районе следователи регионального управления СКР выясняют обстоятельства гибели 62-летнего управляющего строительной компании



17 августа 2021 года в правоохранительные органы поступило сообщение о гибели рабочего в поселке Илюшино Нестеровского района. По данному факту Черняховским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Калининградской области организована доследственная проверка.

По предварительным данным, в поселке Илюшино Нестеровского района, автокран, принадлежащий одной из строительных компаний региона, осуществлял перемещение бетонных плит. 62-летний управляющий указанной фирмы контролировал процесс. При движении крана задним ходом, водитель транспортного средства допустил наезд на управляющего, в результате чего тот получил смертельные травмы.

В настоящее время следователем регионального управления Следственного комитета завершён осмотр места происшествия, выполняется полный комплекс проверочных



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

По результатам проверки следствие примет процессуальное решение.

17 Августа 2021

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1601475>